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 ها تجزيه و تحليل سيستم   ومد ي تکليف سر 
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2

1
(h[n] nun=  اين سيستم به  ي است. اگر خروج
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 داده شده است.  y(t)شکل زير به صورت   x(t)  يبه ورود LTIپاسخ يک سيستم  (2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1)()1()7(  يپاسخ اين سيستم به ورود  −−+= tututx چيست؟ 

پلة واحد به   يورود ي اين سيستم را به ازا يباشد، خروج u[n]برابر  LTI(اگر پاسخ ضربة يک سيستم 3

 دست آوريد. 
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 دست آوريد. ساده ترين صورت به  پاسخ پلة زير است. پاسخ ضربة آن را به  يدارا  LTI( يک سيستم  5
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است. توضيح  يحتماً غير عل  يغير عل  LTIو يک سيستم   يعل    LTIتم يک سيس ي(آيا ترکيب متوال6

 دهيد.
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btaبه غير از فاصلة    x(t) ( فرض کنيد7   در بقيه نقاط صفر باشد و همچنينh(t)   نيز  به غير از

dtcفاصلة     در بقيه نقاط صفر باشد. ثابت کنيد)(*)()( thtxty به غير از فاصلة   =

dbtca ++ .صفر است 

 است.  زير(پاسخ پلة يک سيستم به صورت  8

 است؟چرا؟  ي الف( آيا اين سيستم پايدار و عل

 به دست آوريد.  x(t) يب(پاسخ اين سيستم را به ورود

 

 

 

 

 

 

 

hxزير حاصل   يهازوج   ي( برا9  را به دست آوريد.  *
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                              در نظر بگيريد: مقابل يخروج  يبا رابطة ورو LTI(يک سيستم 10
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 الف(پاسخ ضربة سيستم را تعيين کنيد.

 سيستم بحث کنيد.  ي بودن و پايدار ي ر دليل در مورد علب(با ذک

 ( فرض کنيد11

 

s(t) 
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x(t) 
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 را به دست آوريد. Nمقدار   .y[4] = 5, y[l4] = 0و   y[n] = x[n] * h[n]باشد و  N<10اگر 

 

 با هم سري شده اند  S2و  S1 (LTIخطي و تغيير ناپذير با زمان )  دو سيستم ( 12

 
 به صورت زير باشد: S1,S2ن ورودي و خروجي اگر رابطه بي 

 
 

 وجي سيستم به صورت زير باشد  و رابطه بين ورودي و خر

 
 ريد.وپاسخ ضربه سيستم را هم به دست آرا محاسبه کنيد و   βمقدار  

 يد.رسم کن يررا براي دو معادله ديفرنس ز  2و نوع  1بلوک دياگرام نوع   ( 13

 
 

 ورودي يک سيستم به صورت زير است: فرض کنيد (14

 



هاي زير به صورت سري به اين سيستم اعمال شوند خروجي چه خواهد   ضربهبا پاسخ  LTIدو سيستم  اگر 

 و سپس حاصل را در   کانولوشن کنيد h2را در  x[n]ابتدا   h2و   h1ي: به جاي کانولوشن راهنماي) ود؟ب

h1 کانولوشن کنيد) 

 
 

 

 

 

 

 

 


